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„Csányi Erika közgazdász alapvégzettségét először Vadgazdálkodási igazgatási szakirányító 
diplomával egészítette ki, majd pedig a Szent István Egyetem Vadgazda Mérnök (Msc.) 
végzettséget szerzett. 
A Soproni Egyetem elvégzése óta az általa 2006-ban alapított Fauna és Flóra 
Természetvédelmi Alapítvány együttműködési megállapodás keretében jelentősen támogatja 
az Erdőmérnöki Kart és annak tehetséggondozását. Az Alapítvány az egyes tanévekre 
folyamatosan hallgatói és oktatói előremenetelt segítő pályázatokat hirdet meg. Ennek során 
a Soproni Egyetem sikeresen pályázó néhány oktatója és tanulója az Alapítvány teljes körű 
támogatásával és finanszírozásában 3 hetes botswanai tanulmányúton és kutatási programon 
vehetett részt. Kuratóriumi tagként az általa működtetett Alapítvány teszi folyamatosan 
lehetővé, hogy a Soproni Egyetem pályázatot elnyert hallgatói egy erdélyi vadászterületen a 
költségek teljes átvállalásával vegyenek részt három hetes szakmai gyakorlaton. Ismételten a 
hallgatói előremenetelt segíti azzal, hogy az Alapítvány minden évben kutatási témákat ajánl 
ki vadgazda mérnök hallgatók részére, ahol a szakdolgozat vagy diplomamunka helyszínét, 
szakszemélyzetének segítségét és a készítés felmerülő költségeit is az Alapítvány finanszírozza. 
Nem csak a hallgatókat, de az Erdőmérnöki Kar oktatóit és kutatási tevékenységét is segíti 
azzal, hogy az Alapítvány tényleges eszközadományozással, kutatási megbízási szerződésekkel 
segíti a Vadgazdálkodási és Gerinces Állattani Intézetben folyó munkát. 
Fentiekkel Csányi Erika folyamatosan és jelentősen hozzájárul az ifjúság 
tehetséggondozásához, az oktatói és kutatói munka támogatásához, ezáltal ahhoz, hogy az 
ország a fenntartható vadgazdálkodás terén megfelelő szakmai háttérrel, oktatási 
infrastruktúrával, oktatási programokkal rendelkezzen. Mindezek elismeréseként a Soproni 
Egyetem 2019-ben Erdőmérnöki Karért Díjjal tüntette ki.  
Csányi Erika aktív, hiánypótló kutatómunkát is végzett az elmúlt években, kutatási területe a 
nagyvad állománybecslés (vadgazdálkodási egység és megyei szinten) és a GPS telemetria 
(gímszarvas, dámszarvas, aranysakál) alkalmazásával történő élőhely-használat, 
otthonterület-nagyság és aktivitásmintázat-kutatás.  
Mindezek mellett a Somogy megyei Vadgazdálkodási Tanács tagjaként nevéhez fűződik az 
országban elsőként a megyei szintű összehangolt nagyvadlétszám-becslés, szinkronszámlálás 
megtervezése, levezénylése és az adatok kiértékelése és közreadása Somogy megyében. Az 
általa 2006 óta elnökként vezetett Dél-Dunántúli Fauna Vadásztársaság vadászterületén folyó 
kiváló vadgazdálkodási tevékenységet a közelmúltban a Somogy Megyei Vadászok Szövetsége 
Gróf Nádasdy emlékplakett adományozásával ismerte el. 
Vadászati szakmai és közéleti tevékenysége mellett kiemelendő, hogy kuratóriumi elnöke az 
éppen idén 15 éves Csányi Alapítványnak, akik a tehetséges, de hátrányos körülmények között 
élő gyermekek segítésén, tehetségük kibontakoztatásán és fejlesztésén fáradoznak, immár hét 
városban egyszerre közel ötszáz gyermek életútját segítve.” 
 
 


